

Тернауа – Опазване на околната среда

Споделяме една и съща страст и една планета с атлети от цял свят.

Планините, морето, откритите пространства – всички те са довели до създаването на Тернауа.

Вдъхновяването на нашата общност да се ангажира с опазването на планетата е задача, в която всички можем и трябва да участваме.

Подходът на Тернауа

Устойчивият подход върви паралелно с мисията на Тернауа: да предостави възможност на спортистите да подобрят своите постижения.

Екологичният проблем, пред който сме изправени, изисква от нас да поемем по-голям ангажимент към себе си, като осъзнаем, че все още има дълъг път пред нас.

Трябва да си поставим цели, трябва да намалим въздействието си върху околната среда и трябва да се ангажираме с устойчив напредък, който да ни доближава все повече и повече до кръгова икономика.

Някои от сферите на действие на Ternaуа.

Продължителното проучване на по- ефективни и устойчиви производствени линии.



Повече от 20 години *Ternaуа* поддържа всички свои производствени линии в Испания и дава приоритет на местните доставчиците и служителите на компанията. Всички остатъчни материали от производството се употребяват в процеса на кръгова икономика, за да бъдат повторно използвани.

Разработването на все по-издръжлив дизайн на продуктите.



За *Тепалуа* един от най-добрите начини да намалят въздействието си върху околната среда е като помагат на атлетите да подобрят представянето си, предоставяйки им продукти, които са по-издръжливи, следователно се използват по-дълго време.

Приоритизиране на използването на рециклируеми и възобновяеми материали.



Практикуване на отговорно подбиране на материалите – предоставянето на втори живот на материалите е начин да защитим природата и да намалим въздействието си върху нея, което ни доближава до кръговата икономика.

Отговорност на всеки от нас.

Тенауа знае, че природосъобразната работа изисква мислене в дългосрочен план, но също така, че са необходими спешни действия. Компаниите играят важна роля. Трябва да преосмислят начина, по който произвеждат. В Тенауа от известно време използват материали с по-слабо въздействие върху природата, като това е само част от техния ангажимент да намалят своя отпечатък върху околната среда.



Рециклирана гума

От 2002 година, цялата линия Step up е изцяло направена с рециклирана гума.

GrS сертифициран доставчик на рециклирана гума.



100% Органичен памук

От 2016 година Тенауа използват в колекцията си дрехи само органичен памук, целият производствен процес е изцяло контролиран и сертифициран в съответствие с последната версия на GOTS (Глобален стандарт за органичен текстил).



Етикетираните продукти са в съответствие с Глобалния стандарт за рециклиране (GRS) и Стандарта за органично съдържание (OCS) на Control Union Certifications (Контрол Юнион Сертификейшънс). Номер на лиценза CU828402.

Рециклиран полиестер 2017



Tenaya добавят дрехи от рециклиран полиестер към колекцията си.

Етикетираните продукти са в съответствие с Глобалния стандарт за рециклиране (GRS) и Стандарта за органично съдържание (OCS) на *Control Union Certifications* (Контрол Юнион Сертификейшънс). Номер на лиценза CU828402.



PET 2018



През 2018 година **Tenaya** започват производството на част от своята линия обувки *Lifestyle* от рециклиран PET.

Чрез използването на рециклиран PET **Tenaya** успява да използва повторно отпадъчни материали, давайки втори живот на пластмасовите бутилки, като по този начин избягва и извличането на петрол и използването му при производството, намалявайки емисиите на CO2 с до 75% в сравнение с използването на първичен полиестер.



Оригиналната статия на **Tenaya** можете да намерите тук:

<https://tenaya.net/en/sustainability>